



Informativni List / Newsletter



Hrvatsko Društvo Umirovljenika
Croatian Care for the Aged Association (CCAA)

Tel. 8267 3626 E-mail: agedcare@chariot.net.au / www.croatianagedcare.com.au

Lipanj / June 2020

Dragi naši korisnici i članovi Hrvatskog Društva umirovljenika,

Evo, pomalo izlazimo iz izolacije koju smo morali održavati radi korone virusa. Budući da još nismo sasvim slobodni od tog virusa trebamo i nadalje održavati razna pravila kao i pravila socijalne distance. To nam, zasada, još onemogućava naše grupne aktivnosti. Stoga smo došli do zaključka da nekako budemo više u kontaktu i preko isporučivanja obroka. Tako smo odlučili da kuhamo u Hrvatskom Domu **srijedom**, te onim korisnicima koji su nemoćni, bolesni i ne voze auto donesemo obrok u kuću a ostali koji mogu doći u Dom mogu podići **2 obroka po cijeni od \$10 i nositi kući, dakle, "pick up meal"**. I to možete od ove srijede, **3. lipnja - od 12 – 1pm**. Mi smo vas počeli nazivati kako bi saznali koliko obroka trebamo pripremiti. Ako još do nekoga ne dođemo telefonskim pozivom, onda molimo vas, kad primite ovaj list, da nas nazovete ako želite doći po obrok. Ukoliko nema nikoga u uredu, samo recite svoje ime i da želite doći po obrok. I ako vam je nešto nejasno, nazovite nas na **8267 3626**. Ostajte nam dobro i zdravi. Lijep pozdrav, *Sr. Slavica*.

Podsjećamo vas da u slučaju korone virusa, još su neka pravila na snazi, kao na primjer:

ODRŽAVANJE SOCIJALNE DISTANCE 1,5-2 metra – izbjegavajte bliski kontakt s drugima

PERITE RUKU - redovito, posebno nakon odlaska u zahod

POKRIJTE KAŠLJANJE I KIHANJE - čistom maramicom ili laktom

Grupne aktivnosti - dok još traje pravilo socijalne distance, grupne aktivnosti u većem broju ne dolaze u obzir.

Rođendani u lipnju

5. Vincika Bilecki 12. Slavica Novosel 14. Danica Tudorović (80)
17. Slavko Kolega, Roza Kozlović (75) 22. Dušan Krešina 25. Josip Tadić.



Sretan Rođendan!



TELEFONSKA SLUŽBA – Još nastavljamo sa društvenom potporom preko telefona sve dok se situacija korone virusa sasvim ne smiri. To se posebno odnosi na one koji žive sami i namju obiteljske potpore.



Privjesak (pendant) za hitne slučajeve (Personal monitoring technology) Ako je nekome potrebna ova spravica za hitne slučajeve molimo da nam se što prije javite. Do konca lipnja možemo vam organizirati da to dobijete besplatno ukoliko zadovoljavate slijedeće uslove:

1. Osobe koje žive same ili s nekim koji ne može pomoći u slučaju hitnosti (emergency);
2. Osobe koje nemaju obiteljske potpore, dakle, nemaju nikoga od rodbine koja bi ih redovno posjećivala;
3. Osobe koje u opasnosti zbog čestih padova;
4. Osobe koje imaju demenciju te su u opasnosti da im se nešto dogodi.

Ako ispunjavate gore navedene uvjete i ako vam treba malo više informacije, javite nam se što prije Privjesak možete također nositi kao sat na ruci. To sve vrijedi za osobe od 65 godina pa na više.

30. Svibanj - 30-ta Obljetnica Proslave Hrvatske Državnosti

Vjerujemo da ste čuli da je vraćen datum slavlja Hrvatske nezavisnosti na 30. svibanj. Ove godine je 30. obljetnica Hrvatske nezavisnosti. Radi korone virusa, ove godine ne možemo ovaj događaj slaviti kako bi to inače proslaviti. Nadamo se da će nam u budućnosti to biti moguće. Povodom Dana Hrvatske Državnosti donosimo vam posebnu skrivačicu riječi:

	I	V	A	N	A	H	R	V	A	T	S	K	A	D	C	M	T	A	G	G	H	
	O	B	Lj	E	T	N	I	C	A	S	O	E	H	R	V	A	T	I	A	R	G	
S	A	B	O	R	A	Đ	S	L	O	B	O	D	A	E	T	K	A	M	E	N	B	C
A	U	U	V	M	O	E	K	A	T	E	D	R	A	L	A	T	D	I	O	N	A	R
D	O	M	O	V	I	N	A	C	D	R	O	Đ	E	N	D	A	N	D	C	E	R	O
V	C	A	N	B	R	A	N	I	T	E	Lj	I	I	U	E	F	E	S	N	Z	A	A
N	A	T	O	S	G	K	O	N	Z	A	G	R	E	B	K	O	N	L	A	A	D	T
A	G	O	K	R	A	V	A	T	A	O	G	H	J	I	K	L	K	A	R	V	O	I
D	E	G	G	I	C	A	G	C					E	N	K	A	V	D	I	S	A	
A	N	R	U	S	R	C	E	O					V	L	A	D	A	L	S	T	B	
G	E	F	A	P	M	N	F	A					L	E	N	A	R	O	N	R	M	
P	R	P	A	E	E	V	E	Z	A	S	T	A	V	A	C	I	K	A	A	O	I	W
R	A	U	I	C	Ž	I	V	J	E	L	A	H	R	V	A	T	S	K	A	S	Z	D
E	C	C	T	R	G	B	A	N	A	J	E	L	A	Č	I	Ć	A	K	E	T	E	R
D	I	M	P	Š	A	J	A	D	R	A	N	S	K	O	M	O	R	E	L	I	M	Ž
S	J	D	R	A	G	O	V	O	Lj	C	I	A	E	M	O	E	K	C	A	G	Lj	A
J	E	R	O	H	A	S	E	V	J	E	G	O	R	Nj	I	G	R	A	D	C	A	V
E	T	O	S	O	A	C	R	V	E	N	B	I	J	E	L	I	P	L	A	V	I	A
D	A	S	L	V	N	T	G	F	D	I	Z	A	I	S	T	G	A	V	T	L	I	M
N	R	O	A	N	T	E	M	A	N	D	U	Š	E	V	A	C	N	A	E	F	N	D
I	E	C	V	I	U	D	U	J	N	O	O	B	A	I	B	N	D	O	L	A	C	K
K	F	V	A	C	N	Ž	I	Č	A	R	A	A	F	B	J	Z	A	K	E	V	A	L
R	J	A	R	A	A	N	K	A	E	H	K	R	G	A	E	V	S	A	Z			S
L	I	J	E	P	A	N	A	Š	A	T	A	A	B	Nj	L	O	O	B	I			T

Hrvatska, Croatia, Država, Zastava, Grb, Domovina, Obljetnica, Sabor, Radost, Nada, Sloboda, Predsjednik, Zemlja, Branitelji, Dragovoljci, Rođendan, Svibanj, Živjela Hrvatska, Zagreb, Nezavisnot, Generacije, Katedrala, Gornji Grad, Srce, Kravata, Šahovnica, Proslava, Hrvati, Vlada, Lijepa Naša, Crven, Bijeli, Plavi, Jadransko More Žičara, Dolac, Manduševac, Trg Bana Jelačića.